VYMHuoxeHnHe H JejieHue ¢ 8

1. Tlpudassii no 8 or 8 no 80. 3anuum yncaara.
—
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TAa0IHIATA 34
VMHOXKeHHe ¢ .

2. OrkpHii Koif KAKBB IL10/] CH HOCH 32 3aKYCKA B IOJIAMOTO MeKAy4acue.
PELHIH U CBbPKHU

M 3anuumu ¢ nesjaen orrosop !!!
96-(3.8) (6.8)-8= 100 -(6 .6) = (7.8) -8= 32-(7.4)=

3. 3anumu NponycHATOTO YHCJIO.

56:[ |=7 3.6=9.[ | 48:8=] |
320 |=8 18:3=[ | 3.8=8. |

4. Ot eaun uyBaJ cbe 3axap npojanu 30 kr, a ocTaHaIHTe NAKETHPHJIH B 4
naxera no 5 kr. Koako kuiiorpama 3axap e umMaJio B uyBaja?
ITbJIEH OTI'OBOP!

Pemenne Orr.
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